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Ежегодный конкурс
«Лучший работодатель города Москвы»

Конкурс «Лучший работодатель города Москвы» проводится ежегодно в рамках федерального конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». Уполномоченным органом проведения Конкурса является Департамент труда и занятости населения города Москвы.
Цели проведения Конкурса:
– вовлечение городских организаций в реализацию программ, направленных на содействие занятости населения, в том числе на организацию временных рабочих мест для учащейся молодежи;
– содействие развитию цивилизованных трудовых отношений, повышению социальной ответственности бизнеса;
– поощрение работодателей, вносящих наибольший вклад в развитие столичного рынка труда.
К участию в Конкурсе допускаются организации города Москвы независимо от организационно-правовой формы, формы собственности и осуществляемых видов экономической деятельности, а также их филиалы по согласованию с создавшими их юридическими лицами.
В 2014 году конкурс проводится для двух групп участников: группа «Работодатель»и группа «Московские номинации». Заявка на участие может подаваться в одной, нескольких или во всех номинациях конкурса (отдельная заявка по каждой номинации).
Приглашаем работодателей ознакомиться с документацией, методическими рекомендациями по формированию заявочных пакетов и порядком проведения конкурса на сайте Департамента труда и занятости населения города Москвы:www.trud.mos.ru: «Главная страница» - раздел «О Департаменте» - подраздел «Конкурсы».
Участие в конкурсе безвозмездное.
Прием заявок для участия в конкурсе «Лучший работодатель города Москвы» проходит с 15 июля по 01 сентября 2014 года.
Контактное лицо: Мельникова Наталья Владимировна, тел: 8 (499) 972-46-20.
ГКУ «Центр занятости населения СВАО города Москвы» (ЦЗН СВАО), адрес: ул. Сущёвский Вал, д. 14/22, корп. 2.
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