Сведения из кадастра недвижимости по любому региону РФ предоставят в центрах госуслуг
20.07.2016
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Специалисты центров столичных госуслуг предоставят желающим сведения по кадастру недвижимости по любому региону страны. Обратиться за услугой можно в любой столичный центр госуслуг «Мои документы» – действует экстерриториальный принцип.

– Раньше, чтобы получить сведения из государственного кадастра на недвижимость, которая находится за пределами Москвы, жителям приходилось направлять запросы в соответствующие службы в другие регионы, либо выезжать туда, где расположена квартира или дом. Только представьте, сколько времени это отнимало! Теперь же все стало гораздо удобнее. И главное, сколько времени теперь смогут экономить наши посетители! Достаточно обратиться с запросом в любой из наших центров госуслуг и получить необходимые сведения, – прокомментировали в руководстве центров «Мои Документы».

Для получения соответствующей информации необходимо внести госпошлину, размер которой остается неизменным как для запросов по Москве, так и для запросов по остальным регионам России.
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